

JAROMA

OBRABIARKI DO DREWNA
WOODWORKING MACHINERY
HOLZBEARBEITUNGSMASCHINEN
ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩЕЕ ОБОРУДОВАНИЕ



CE

DSVC

Wyrówniarka

Surfacer

Abrichobelmaschine

Станок фуговальный

DSVC

Przeznaczenie:

Application:

Bestimmung:

Предназначение:

do obróbki drewna i materiałów drewnopochodnych metodą strugania wyrównawczego. Obrabiarka posiada możliwość wykonywania wręgów prostych.

Na specjalne zamówienie obrabiarka może być zaopatrzona w układ przechyłu stołu odbiorczego, co pozwala na wykonywanie powierzchni wklęsłych lub wypukłych

used for working of wood and woodlike materials by the method of planing. The machine can be used for making of simple rabbets. In case of a special order the machine can be supplied with a table tilting system on the receiver side to allow for making of concave or convex surfaces

für die Bearbeitung von Holz und Holzwerkstoffen mittels Abriethobeln. Die Bearbeitungsmaschine kann gerade Fälze ausführen. Auf Sonderbestellung kann die Maschine in eine Abnahmetisch - Kippung ausgestattet werden, was die Herstellung von konvexen und konkaven Flächen ermöglicht

для обработки древесины и плитных заготовок методом уравнительного строгания. Станок имеет возможность выполнять прямые фальцы. По специальному заказу станок может быть снабжен системой наклона приёмного стола, что позволяет производить вогнутые или выпуклые поверхности

Dane techniczne:

Technical data:

Technische Daten:

Техническая характеристика:

Maks. szerokość strugania

mm

Max. planing width

mm

Max. Hobelbreite

mm

Макс. ширина строгания

mm

Szybkość skrawania

m/s

Cutting speed

m/s

Schnittgeschwindigkeit

m/s

Скорость резания

m/c

Moc silnika

kW

Motor power

kW

Motorleistung

kW

Мощность электродвигателя

kW

Długość całkowita stołu

mm

Total length table

mm

Gesamtlänge des Tisches

mm

Общая длина столов

mm

Maks. skręt liniału

Max. work support blade twist

Max. Drehwinkel des Anschlages

Макс. поворот линейки

45°

45°

	DSVC-40	DSVC-50
Maks. szerokość strugania Max. planing width Max. Hobelbreite Макс. ширина строгания	400	500
Szybkość skrawania Cutting speed Schnittgeschwindigkeit Скорость резания	29	29
Moc silnika Motor power Motorleistung Мощность электродвигателя	4	5,5
Długość całkowita stołu Total length table Gesamtlänge des Tisches Общая длина столов	2940	2950
Maks. skręt liniału Max. work support blade twist Max. Drehwinkel des Anschlages Макс. поворот линейки	45°	45°

Wyposażenie specjalne:

Special equipment:

Sonderausstattung:

Специальная оснастка:

Przyrząd do ustawiania noży

Cutter setter

Gerät für Messereinstellung

Наладчик ножей



Wymiary:

Dimensions:

Abmessungen:

Размеры:

długość (mm)

szerokość (mm)

wysokość (mm)

masa (kg)

length (mm)

width (mm)

height (mm)

weight (kg)

Länge (mm)

Breite (mm)

Höhe (mm)

Nettogewicht (kg)

длина (мм)

ширина (мм)

высота (мм)

масса (кг)

2940

1100

1290

1150

2950

1300

1280

1350

JAROMA S.A.

e-mail: jaroma@jaroma.com.pl <http://www.jaroma.com.pl>

63-200 JAROCIN, Al. Niepodległości 34, Centr. +48 62 747 31 61, Biuro sprzedaży + 48 62 747 35 95, Fax +48 62 747 34 54